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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DO ANO DE

2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas a nobre Presidenta Ana
Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus”, após a verificação de quórum, declarou aberta a Décima
Terceira Sessão Ordinária do corrente ano.  Estavam presentes:  Durval  Ribeiro da Silva Filho,  Edilson
Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes – VICE-PRESIDENTA, João Victor de Brito
Araújo, Francisco Whasington Aquino, Ana Neres Nunes de Aquino e Rafânia Cristina Jácome Fernandes –
SEGUNDA SECRETÁRIA e ausente com justificativa: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA. A
Presidenta Ana Lúcia, convidou a Vereadora Rafânia Cristina para rezar o Pai Nosso. Em seguida, a mesma
fez a leitura da pauta e da Ata 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária realizada no dia vinte e sete do mês
de abril de dois mil e vinte e três. Sendo colocada em votação a ata foi aprovada por unanimidade dos
vereadores presentes. Seguindo os trabalhos, a Primeira Secretária fez a leitura do ofício de № 012/2023 da
secretaria de saúde. Com a palavra facultada, a Secretária de Saúde fez uso da tribuna, onde respondeu a
alguns  requerimentos  destinados  ao  poder  executivo,  sendo  eles:  o  requerimento  de  № 005/2023  do
Vereador João Victor, informando que no dia 28 de abril de 2023 a prefeitura realizou 75% do pagamento
dos colaboradores da saúde e os 25% restante será realizado no dia 10 de maio do corrente ano, apresentou
ressalvas de gestões anteriores e questionamentos sobre as posições dos vereadores nesses períodos, falou
sobre o atraso do salário dos funcionários de sua pasta, sobre emendas que o executivo tem para receber e,
continuou respondendo aos requerimentos de № 007; 008;009/2023 do Vereador Durval Filho, informando
que a Prefeitura está atuando para contratação de nutricionista e psicólogo, esclarecendo que a farmácia
básica nunca foi fechada, e que os remédios de hipertensão,  diabete paracetamol, dipirona, amoxicilina,
azitromicina e outros é disponível ao público, e ressalta a falta de alguns remédios, mas informa que é
devido ao atraso dos fornecedores e, que na semana seguinte os profissionais de nutrição e psicologia
estarão atuando. Continuou sua fala fazendo apontamento a fala do Vereador Edilson Júnior que solicitou ao
município um carro para transporte exclusivo para as crianças que apresentam deficiência comprovadas e
demostra a preocupação em cuidar bem dessa situação, o parabeniza pela sua preocupação, mas fala que o
município não tem carro suficiente para todas as exclusividades, onde muitas das vezes é utilizado o carro
da  Assistência  Social,  para  recolher  todos  os  pacientes.  Continuou  sua  fala  abordando  o  assunto  do
consórcio intermunicipal e finalizou com um relato de um paciente. Em sequência o Vereador Durval relata
sobre os bloqueios judiciais aos cofres da prefeitura informando que acontece devido ao não cumprimento
dos compromissos judiciais, ressalta os seus feitos a saúde do município com o apoio dos deputados Dr.
Bernado e Carla Dickson, onde conseguiu a emenda para uma ambulância e foi adquirido outro carro, e
destaca que a gestão atual não deve copiar erros de gestões anteriores. O vereador Whasington, fala sobre o
Consórcio Intermunicipal, informando que a questão é mostrar a população a complexidade do projeto de lei
por meio de uma audiência pública para ser mais bem compreendido, pois o projeto já passou pela comissão
responsável e está apto para deliberação em plenário. O Vereador Edilson Júnior, aborda que era esperado
da Secretária de Saúde dados numéricos em relação a realidade dos salários atrasados, relatou sobre o
problema do eletrocardiograma onde os pacientes se dirigiam em consulta a cidade de Triunfo Potiguar, que
os plantonistas trabalham sem alimentação, ressalta que em todas as sessões são feitos apontamentos por
meio de requerimentos ao Executivo Municipal e destaca sobre a emenda que seu mandato conquistou para
a construção do campo de futebol. O Vereador João Victor, informa que a Casa sempre buscou elogiar os
profissionais de saúde, bem como já houve cobranças ao Poder Executivo para que enviasse o mais rápido
possível projetos de Lei que garantiam o direito desses profissionais, relatou sobre os bônus e ônus da
conquista dos estudantes, onde os vereadores trabalharam, para garantir o transporte escolar nos turnos
matutino e vespertino para a UERN e o IFRN. A Vereadora Jane Meire, parabenizou a Secretária de Saúde, a
Gestora do município e a população, pelos esclarecimentos que foram feitos, comentou que fez uma visita ao
hospital do município e que na farmácia encontrou os remédios básicos. A Vereadora Ana Neres, falou que
em novembro de 2022 fez um requerimento ao Poder Executivo solicitando um médico cardiologista, no dia
primeiro de dezembro veio a resposta informado que já estava nas atribuições da secretaria de Saúde
oferecer esse profissional,  mas este profissional  ainda não chegou ao município.  A Vereadora Rafânia
Cristina, parabeniza a Secretária de Saúde pelos seus esclarecimentos e sua luta enquanto secretária,
comentou que é Vereadora do povo, falou que não vai no ambiente de trabalho constranger os profissionais
usando o celular para gravar e ameaçar profissionais, ameaçando colocar em um prazo de quinze dias na
mídia para se promover. O vereador Whasington, falou que já houve várias discussões sobre a compra do
campo de futebol, e que o Chefe de Gabinete se encontra na Casa e que poderia falar sobre o procedimento
da compra do campo. O Vereador Durval Filho, comentou que a Casa Legislativa não estaria sendo justa,
pois na sessão anterior não permitiram a fala da Secretária da Saúde e não estaria seguindo o Regimento
Interno. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier declarou encerrada a
décima terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três. Autorizando-me, Edgar Xavier da Silva
(____________________________________________) como Secretário Geral a redigir a presente Ata, que após lida e
aprovada, será assinada pelos Vereadores presentes.
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